



Федеральное государственное образовательное учреждение  
высшего образования  
**Российская академия народного хозяйства и государственной службы**  
при Президенте Российской Федерации

**Очный этап Олимпиады школьников РАНХиГС**

Бланк заполняется печатными буквами

Олимпиада по ЖУРНАЛИСТИКЕ класс 11  
Фамилия ДАЛЬНЕВА  
Имя АННА  
Отчество МИХАЙЛОВНА  
Дата рождения 26.10.1998  
Страна РОССИЯ  
Регион МОСКВА

Заполняется организатором  
005026

# Задание № 1.

005026

1. Африканские эмигранты в переключении  
пушкинские города были бы оказались драматическими  
бесе убийствами. 14 января или перекрестили близ  
к городу, и тогда были бы убиты погибнуть уморе.  
Генерации связанные с рождением оставшись безупреч-  
ными.

По данным ОИЦ, число эмигрантов из Африки  
увеличивается с каждым годом. Основные направления  
за первые десятилетия и сейчас ~~в большинстве~~  
иммиграции в поисках заработка. Проблема трудоустро-  
ительства эмигрантов стоит очень остро. Проблемы  
власти, призывающие "государство не готово принять  
такое количество безработных", опасность распространения  
эпидемии гриппа, случаи заражения которых  
учащихся среди африканского населения.

Эмигрантами, оставшимися без связи с родителями  
оказываются посыпанную помидор.

2. Зимой на г. Донбассе было совершено массово-  
вальное убийство, осуществленное членами ради-  
кальной группировки "Правый сектор". В ходе опера-  
ции были убиты трое гражданских лиц, включая  
погибших раненых родных степеней министром.

Дом Ефима Горенко, пропавший в центре  
Донбасса, стал одним из первых, подвергшихся арт-  
обстрелу. Ефим, отрезанный ударной волной,  
погиб сразу, откуда скончалась от ранений осколками.  
В первых оставшихся памятник Ефим Горенко, уничтож-  
ший укротивший им огнь.

История Ефима Горенко не уникальна, погиб-  
ши он под обстрелом революционного террора со стороны  
прокурорских властей. Третий случай РАНХиГС  
оказавшиеся уничтожеными Ефимом из-за  
остановка на боевом поле страны из-за преступлений оставленные

3. Ремо "Анаиса", снятый фильмом греко-турецким режиссером. На нем изображен греческий орел, совершивший полет над пещерой. Основа разворачивается на греческих пещерах Казахстана.

Рыбление Даунетова - ученика с многострадальной судьбой. Она известна тем, что ее отец  
зарубил ее, а ее мать погибла в машине, что у рыбления «дар от Бога?» Следует сказать, что ее отец добывал спудородик: чтобы избавить  
себя от болезни, она использует кровь убитых животных. Но моя рыбление, что было ограничено вином на границе.

Фотограф, запечатлевший ее синий, искусство научившись плаванию, преодолев ее неподъемную в теплопогоне «Здравствуйте!» Женщина отказала, сказавшись на членов «и», боясь заразиться бактериями дыхания?

4. 15 октября международные организации «Greenpeace» задокументировали рекордное количество убитых акул. В китайской провинции это число превысило тысячу в год за месяц.

В связи с этим событием особую актуальность приобрело видео Тома Кейтена, снятое в 2012 году. На нем изображены пингвины, переглатывающие запечатанные запечатанные акулы, плавающие в бактериальном плавательном бассейне. Известно, что <sup>акулы</sup> ~~акулы~~ являются РАНХИГС

том не менее в 33 летах акуле.

005026

"Золотое" сообщество во всему миру было преболо. Считается, что испробовавшие акулу в таком количестве <sup>разум</sup> ее можно сохранением их получивши, но и скорее боязливши. В дальнейшем будущие переговоры о судах возможного показания за изложенный убой этих пелихов.

5. Башкирская спортивная кардиолог Реза стала абсолютной чемпионкой по рестлингу у себя на родине. 16 сентября в Уланце Баломировичем именуемой "Дама о земле" она победила соперницу из Германии Бланка и стала обладательницей призера спортивного фестиваля 2011 года.

Карим Реза профессионально занимается спортом более пяти лет, пишет она в блоге, что любить и гордиться перешла от отца, и посвящен ему свою победу. Карим судя по имеющимся 43, то она находится в прекрасной физической форме и не собирается останавливаться на достигнутом. Такое же мнение то, что я могу помочь борцам и спортсменам, потому что знаю, каково ее чувство страсти над головой", - говорит спортивная.

В последнее 10 лет женщинам-борцам, таким как "очень популярны у себя на родине. Девушка с Баломировичем именуемой "Дама о земле", профессиограмма уже в третий раз, друг на конец сезона обеспеченный Башкирским сезоны.

6. 3 февраля в газете "The New York Times" <sup>РАНХИС</sup> напечатано утверждение Баррака Обами, сделанное в 2010 году Чарльзом Бланом. Она шлют-

перечет избранных президентов Америки, подчекуяго церемонии инаугурации. После к избранию члены: «Как все называлось».

Репетиция подчеркнула будущий государственный разногласиях социальных слоев. Высказавшихся только антиамериканской политики и гражданства Соединенных Штатов, но и среди ее всего мира, писавшие ~~высказывание~~ <sup>объявлять</sup> свою мысль зрителей. Но дальше антиамериканской политики, большинство американцев первых же дней избрали президента, 45% избранной считают, что за прошедшее 5 лет он не выполнил обещаний, данных поступившими в должность главы государства.

Президентский срок Барака Обамы истекает в 2016 году. На данный момент в предвыборной гонке лидируют Дональд Трамп и Хилари Клинтон.

R<sub>1</sub> - 20, R<sub>2</sub> - 20, K<sub>3</sub> - 10  
005026 50

Задание 2.

2. Используй в журналистике.

Когда я начал интересоваться журналистикой, мне было, кажется, 14 или 15 лет.

Время сравняло первые впечатления и определилось с выбором профессии, а я совершенно не знал, что делать со своей профессией. Да, я всегда хотела писать и говорить на иностранном языке, но даже я не знала, что это может привлечь меня в будущем. Стало на расплывчатое, и все-таки решившись сделать шаг в эту профессию, где, как мне казалось, я буду чувствовать себя наиболее комфортно.

РАНХИГС

По всему миру есть писатели писатели. Среди групп

их членов если она одна венеция второй. Действительно, откуда среди множества и других видов временных общественных и промышленных учреждений? Однако именно это и произошло с моей малой а nosee - со всеми. Поэтому первый и главный

встречи в журналистике где пишут что пишут,

(На самом деле, даже когда по-настоящему интересуются своей будущей профессией, никогда не видят в себе этого, которое явилось бы еще выше беспорядки прошлого. И старалась выставить в себя лучше, притягиваясь к различным журналистам, подстерегающим в манифестах и манифестах писателей, напечатанных в газетах и журналах. Однако есть журналисты, которых превеликим знати, и которые убеждены их за профессиональность.)

Однажды в магазине, падение со всеми "стеклянной линии" писательница встретилась со сподвижником корреспондентом первого канала Татьяной Аникеевой. Елена поразила уверенностью писательницы, ее плавное изложение событий и непринужденность. И сразу прониклась симпатией к журналистке. Благодаря упорству, она получила успех в карьере и сознание своего. В письме Татьяны Аникеевой чувствуется симпатия к ней.

*Письмо на ее* <sup>помощи</sup> *и душа ее*: "Все то, что тебе я

005026

Кроме того, еще очень приятное письмо

Р. Бенкель. На этой бумаге, что безумно манифестирует членов, заставляя членов выступать и членов членов, заставляя членов выступать и членов членов. Он пишет статьи в разных изданиях и выпускает образованнейшие Французские пособия по изучению литературы. И с удовольствием

читал его рукопись в журнале "Дилемат".  
Однако, что У Дмитрия Быкова свое, независимое мнение зреет и неподвиж-  
ной подожд. Когда человек - единственный,  
не голословный, а настоящий, то, как  
мы считаем, достойно уважения. Такие  
человека заслуживают подражания.

Все создают себе альбомы, но будущего нет,  
на него стоят равнодушно. Федора Досто-  
йского и Дмитрий Быков работают в разных  
стилистических журналистике, но это обусловлено  
самобытной своей работе. В ~~это~~ книге, как разго-  
варивая о всем городе, где угодно и когда угодно"  
Ларри Кинг утверждает, что писатель - это  
хрестоматия и установившись <sup>с</sup> контакты с чито-  
вщиками. Это же касается, которыми обладают  
многие наши журналисты, которыми хочу  
обладать и я.

005026

$$\begin{array}{r} K_1 - 14 \\ K_2 - 14 \\ K_3 - 12 \\ K_4 - 5 \\ \hline 45 \end{array}$$